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Informacja o naborze uczestników do Programu - "Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2024 finansowanego z Funduszu Solidarnościowego
Ośrodek Pomocy Społecznej w we Wschowie  ogłasza nabór do Programu „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego– edycja 2024.	
Głównym celem Programu jest wprowadzenie usług asystencji osobistej jako formy ogólnodostępnego wsparcia w wykonywaniu codziennych czynności oraz funkcjonowaniu w życiu społecznym, których adresatami są osoby niepełnosprawne posiadające orzeczenie o niepełnosprawności:	w stopniu znacznym, w stopniu umiarkowanym lub traktowane na równi do wymienionych.
 Usługi asystencji osobistej polegają na wspieraniu przez asystenta osoby z niepełnosprawnością w różnych sferach życia, w tym: 
1) wsparcia uczestnika w czynnościach samoobsługowych, w tym utrzymaniu higieny osobistej; 2) wsparcia uczestnika w prowadzeniu gospodarstwa domowego i wypełnianiu ról w rodzinie;
3) wsparcia uczestnika w przemieszczaniu się poza miejscem zamieszkania; 
4) wsparcia uczestnika w podejmowaniu aktywności życiowej i komunikowaniu się z otoczeniem. 

Program jest finansowany przez Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej ze środków Funduszu Solidarnościowego. Udział w programie osób z niepełnosprawnością oraz ich opiekunów jest całkowicie nieodpłatny.
Nabór prowadzi Ośrodek Pomocy Społecznej we Wschowie. 
Karty zgłoszeniowe wraz z załącznikami należy składać do 10 stycznia 2024r. w Ośrodku Pomocy Społecznej w we Wschowie  od poniedziałku do piątku w godz. od 8.00 do 14.00 
Samotne osoby niepełnosprawne zainteresowane udziałem w Programie, które nie są w stanie zgłosić się osobiście po Kartę zgłoszenia do Programu  lub jej dostarczyć powinny skontaktować się z pracownikiem Ośrodka dzwoniąc pod następujące numery telefonów: 
655408811.
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